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                                     Voldum Lokalråd 

     
 

Referat af Lokalrådsmøde nr. 126     26. januar 2021 

  

  

Dato: Tirsdag d. 26-01-21 kl. 19.00 

Sted: Zoom møde       

  

Deltagere: Morten O, Lis, Ulla, Diana, Holger, Anders, og Morten L  

                       

Afbud: Ralph-Brian og Peter Baunshøj                     

 

Dagsorden: 

 

1. Godkendelse af forrige referat og ny dagsorden. 

Godkendt 

 

2. Kulturfest 2021: Status på Grupperne og hvor langt man er nået i dem med plan-

lægningerne. 

Lis informere: 

25.000 kr. fra Århus Stiftstidende er allerede gået ind på kontoen 

Afslag fra Arbejdernes Landsbank, men Lis har rettet henvendelse, og venter nyt svar. 

Jan Møller/Salling Fonden har videresendt vores ansøgning. 

Lis har talt med Sparkassen Kronjylland /Pernille, men intet er afgjort endnu. 

ELRO giver til æbleplantagen 

ELRO-dagene er ikke frigivet endnu. 

 

Vi mangler svar fra mange af de søgte fonde endnu. 

 

Mette Risager/LAK midler + Birgit Landsbyrådet + Thomas Dambo (50.000 kr.) 

Morten Lystlund har haft kontakt med Birgit. Placeringen af et Thomas Dambo kunst-

værk skal være et udflugtsmål, som man kan gå eller cykle til. 

Der drøftes flere forskellige placeringer. Bl.a. På bakken op af den gamle Halling vej. 

 

Peter Baunshøj har fået et tilbud af trykning af bogen hos Hornslet Bogtryk. 

 

Der arbejdes på at få en tilbagemelding på placering af æbleplantagen jf. Holger. 

 

Gammel Estrup er i gang med et oplæg til skolen og børnehaven. 

 

DGI Flemming efterlyser noget mere idræt til selv kulturdagen, så DGI kan støtte. Mille 

er sat på sagen. 

 

Ang. Festspillet, så afventer vi lidt, men der bliver nok behov for at skrue budgettet no-

get ned. 
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Kim Berners bror og niece er klar til at underholde med en lille koncert i kapellet på 

Clausholm Slot + Gustav Berner vil supplere med fortællinger. 

 

Lørdagsfestdag: Morten Lystlund, Morten Olsen, Mille, evt. Rene. 

Holger indkalder til et møde  

Morten O. nævner Middelalder gøgl fra Holstebro som en mulighed.  

 

Ang. annoncering af kulturugen: Diana kontakter Anette Bonde. 

  

3. Generalforsamling for 2020? 

Udskydes til efteråret 2021 pga. Covid-19. 

Diana laver et opslag på FB mm. og sender det til Holger. 

 

4. Kommuneplan 2021 – 32   

Høringssvar senest d. 4. marts. 

Har vi noget til kommuneplanen? Er vi enige? Er der en anden rækkefølge vi ønsker at 

udvide Voldum by på f.eks. udbygge bag Solgårdsvænget først. 

Anders kontakter Henrik Thomasen, og de laver evt. sammen et skriv til Favrskov 

Kommune. 

Der er virtuelt borgermøde torsdag den 28. januar kl. 18.30 

Man deltager via link:  

www.favrskov.dk/virtuelt-borgermoede-om-kommuneplan-2021-32 

Gå lidt ned på siden og tryk på: Deltag i virtuelt møde her 

 

Man kan tilgå mødet på FB ved at klikke på linket i opslaget med Niels Borring, som og-

så er lagt op på FB Voldum. 

  

5. Økonomi. 

Der står 68.654 kr. på kontoen.  

Heraf er de 25.000 kr. fra Århus Stiftstidende til kulturfesten.  

Der kommer 10.000 kr. fra Landsbyrådet i foråret. 

  

6. Planlægning af kommende møder. 

Torsdag den 18. februar 2021 kl. 18.30. 

 

7. Eventuelt vedr. Lokalrådsarbejde. 

Legepladsmødet er udsat til torsdag den 4. februar 2021 kl. 13.00. 

Linette Andersen fra Kommunen og Gitte fra Kompan. 

Lis Bilde vil gerne deltage. Mødet forsøges derfor flyttet. 

 

   

 

Venlig hilsen  

Diana Petersen 
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